



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
OBČINSKI SVET**

Številka: 039-0004/2023
Datum: 27. 3. 2023

**Petrol d. d., Ljubljana
Dunajska cesta 50
1000 Ljubljana**

**Vlada Republike Slovenije
Gregorčičeva 20, 25
1000 Ljubljana**

**Zadeva: NERAZUMNI STROŠKI DALJINSKEGA OGREVANJA NA RAVNAH NA
KOROŠKEM**

Spoštovani.

Radi bi izrazili naše globoko nezadovoljstvo in protest glede visokih stroškov ogrevanja, ki so prizadeli poslovne uporabnike in javne zavode v občini Ravne na Koroškem. Kot predstavniki lokalne skupnosti smo zaskrbljeni zaradi nesorazmernega povišanja cen toplote, ki ima negativne učinke na delovanje malega gospodarstva in življenje naših občank in občanov. Trenutna cena daljinskega ogrevanja predstavlja veliko breme za poslovanje in resno ogroža finančno poslovanje, zlasti malih podjetnikov, obrtnikov, javnih zavodov (Koroška osrednja knjižnica dr. Franca Sušnika, Zavod za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti, Kulturni center, vrtci, šole,...) in društev.

Zavedamo se nihanja cen energentov, hkrati pa smo prepričani, da so podražitve za poslovne uporabnike v občini Ravne na Koroškem previsoke in nevzdržne, glede na sedanjo gospodarsko situacijo. Podražitev variabilnega dela cene znaša kar 396,24 % (cena je iz 55,697 EUR/MWh poskočila na 220,699 EUR/MWh).

Obstoječe stanje presega občinske meje, zato smo se odločili, da svoj protest naslovimo tako na distributerja kot tudi na vlado. Pozivamo vas k ukrepanju. Ogrevanje je ena od osnovnih potreb vsakega posameznika in (pre)visok strošek ogrevanja je velika obremenitev za obrtnike, društva in javne zavode, ki so iz več razlogov (geografska lega, oddaljenost, manjša kupna moč,...) potisnjeni v podrejeni položaj. Podražitev mala podjetja, obrtnike in gospodarski sektor nasploh sili v nižanje ostalih stroškov, odpuščanja, dvig cen storitev,... kar bo negativno vplivalo na lokalno okolje in deležnike ter lokalno skupnost pripeljalo v težko finančno situacijo.

Zaskrbljujoč je primer stroška ogrevanja Koroške osrednje knjižnice dr. Franca Sušnika, ki je pred podražitvijo, decembra lani znašal dobrih 5.000 EUR, ob enaki porabi pa bo glede na zdaj postavljene cene, strošek decembra letos znašal 18.000 EUR, kar pomeni 360 % povišanje. Celoletni strošek knjižnice za ogrevanje prostorov na ravnskem gradu – brez ostalih enot – pa bo po zdajšnjih simulacijah z lanskimi nekaj manj kot 39.000 EUR narasel na 100.000 evrov v letošnjem letu. In to je zgolj en primer. Prav tako o nerazumnem dvigu poročajo obrtniki in podjetniki. Podjetje na Ravnah, v izmeri 600 kvadratnih metrov je decembra 2022, ob porabi 10 MWh, za ogrevanje plačalo 743 EUR, v januarju 2023 pa ob manjši porabi (8,99 MWh) 2.168 EUR, februarja je bil znesek na položnici 2.517 EUR (za primerjavo februarja 2022 je isto podjetje za ogrevanje plačalo 716 EUR).

Obvestilo o podražitvi cene je bilo posredovano brez kakršnih koli razumnih in utemeljenih pojasnil, kar upravičeno povzroča veliko nezadovoljstva in strahu med poslovnimi uporabniki v občini Ravne na Koroškem, kot tudi direktorji javnih zavodov in



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
OBČINSKI SVET**

nasploh v lokalni skupnosti. Povsem nesprejemljivo je, da se posledice slabih strateških odločitev distributerja pri zakupu energenta, prelagajo izključno na uporabnike. Poleg vsega pa se Agencija za energijo strinja, da so takšne cene popolnoma normalne, saj so potrjene na podlagi veljavne metodologije. Zato vas pozivamo k ponovni preverbi utemeljenosti podražitev in k iskanju ustreznih rešitev, ki bodo omogočile stabilnost in trajnostno poslovanje v občini Ravne na Koroškem ter preprečile energetska siromašenje Korošic in Korošcev. Prav tako od vas pričakujemo pojasnilo o razlogih za nerazumno podražitev in o morebitnih alternativah, ki jih imamo na voljo.

Svetnice in svetniki Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem se s posebno odgovornostjo zavedamo, da so podjetniki v naši občini ključni za njeno gospodarsko rast in razvoj. Zato moramo skupaj storiti vse, kar je v naši moči, da podpremo in spodbujamo poslovne dejavnosti v naši občini in za zagotavljanje poslovno stabilnega okolja.

Pričakujemo, da boste upoštevali naš poziv in nemudoma pristopili k sprejetju ustreznih ukrepov za zmanjšanje stroškov daljinskega ogrevanja za poslovne uporabnike v občini Ravne na Koroškem. Obenem pričakujemo, da se bo predstavnik podjetja Petrol udeležil napovedanega srečanja v sredo, 29. 3. 2023, ob 10. uri, v prostorih občine Ravne na Koroškem (Gačnikova pot 5). Veseli bomo tudi prisotnosti predstavnika/predstavnice Vlade Republike Slovenije.

Verjamemo, da je tudi v vašem interesu predvsem iskanje potrebnih ukrepov, ki bodo izboljšali življenje naših občank in občanov oz. vseh državljanek in državljanov.

**S spoštovanjem,
Občinski svet Občine Ravne na Koroškem**




Svetniške skupine Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem:

Lista Rožen 

Socialni demokrati SD 

Slovenska demokratska stranka SDS 

Gibanje svoboda 

Nova Slovenija - Krščanski demokrati (NSi)



Poslati:

- podjetje Petrol d. d.
- Vlada RS
- mediji, tu